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HAms: Bukrtop
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 16.10.2008 15:07:00

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 16.10.2008 15:46:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/44729/answer/44730




YBaxaeMbiit BUKTOp! 3a09HO IPUHSTH PelleHre 0 Heo0XOIUMOCTH OIIePAaTUBHOTO JIeueHus B Barem
CIydae HeBO3MOXKHO. Hy:KeH OUHBEIN OCMOTP ¥ U3y4YeHUe BCeX pPe3yIbTaToB 00CiiefoBaHNH,
OUHaMUKU 3a00IeBaHUs U T.[. YTOYHUTE, I'ie Bbl mpoxkuBaeTe, 4TOOHL ST MOT/Ia PEKOMEHAOBATh
Bpaya U KJIMHUKY. YOauu.



